

**2岁起日抽40根烟 5岁戒烟后暴饮暴食**

# 与烟分手 恋上美食 印尼小烟枪变胖墩

2010年，印度尼西亚两岁孩童阿尔迪·黎萨每天抽40根烟，不给烟就用头撞墙。他抽烟的照片震惊了全世界。如今，在政府的帮助下，5岁的阿尔迪已成功戒烟，但却患暴饮暴食症。

## 3年前 不让吸烟 他就撞墙

英国《每日邮报》近日报道，2010年，在印尼苏门答腊岛的一个贫穷山村，两岁的阿尔迪一边骑着玩具三轮车，一边抽着烟，他的这张照片瞬间就成了媒体的焦点。

据媒体报道，阿尔迪有次烟瘾发作，不给他烟就用头撞墙，并在头上留下一道疤。

在阿尔迪成为名人后，迫于舆论压力，印尼当局发起解决儿

童吸烟问题的行动，并组织了康复治疗来帮助阿尔迪戒烟。阿尔迪在首都雅加达接受了为期两周的游戏治疗，目的是让他变成一个正常的儿童。

一名叫卡克的医生帮助阿尔迪彻底戒了烟。他的母亲说：“现在还是有很多人给阿尔迪提供香烟，但是他每次都会拒绝。他说，‘我爱卡克医生，如果我再抽烟的话，他会很伤心的，而且抽烟会让我生病’。”据悉，卡克医生仍会经常探望阿尔迪，确保他不再重新抽烟。

## 3年后 不给食物 他也撞墙

如今阿尔迪已经5岁了，但他在成功戒烟的同时，却对食物上瘾了。

阿尔迪的母亲哭诉：“我现在很担心阿尔迪的体重。在戒烟的时候，他开始暴饮暴食，现在他的胃口很大，每天都吃很多东西。我们不给他吃，他就像以前要香烟一样索要食物，不给就会用头去撞墙。”

据悉，阿尔迪的暴饮暴食跟他之前的烟瘾有关。儿科医学专家威廉博士表示：“尼古丁增加体内内分泌荷尔蒙，导致对胰岛素产生抗性。血液无法分解食物中的葡萄糖，这使阿尔迪变得越来越胖。”

医生法兰西丝卡说：“阿尔迪现在超重十分严重，他的体重与年龄不符。他这个年龄的体重应该是17至19公斤，但是他现在已有24公斤了。”

## 受葡萄酒瓶塞启发 阿根廷汉发明“助产神器”

阿根廷一男子从葡萄酒瓶中取出软木塞的视频中获得灵感，发明出了一种颇具创意的助产工具，声称能够帮助女性更好地分娩，尤其是在出现并发症的情况下。目前这种简易装置正在由世界卫生组织进行测试。

英国《每日邮报》近日报道，这个装置的发明者名叫豪尔赫·奥东，现年59岁。奥东把自己发明的这个装置用自己的名字命名为“奥东装置”，他介绍，这个装置使用一个聚丙烯塑料套管，固定在胎儿头部，将卡住的胎儿从母亲的产道内救出来，帮其顺利降生。

## 操作非常简单

奥东表示，这个装置用法并不复杂，稍微经过训练的助产士

就能操作。使用时通过一个插入器具将这一装置放到胎儿的头顶，末端设计成独特的小喇叭形状确保能轻松放到正确的位置。随后助产士把一个塑料套管滑进产道罩到胎儿的头部，下一步将塑料袋充气让它抓住胎儿头部，套管放到合适位置后，使用的塑料插入器具就可以移除。然后就可以通过套管慢慢将胎儿从产道内拉出。套管是提前润滑过的，也就意味着胎儿会尽可能容易地滑出来。除此之外，因为这一装置减少了婴儿头部和母亲产道的接触，所以还可能有助于减少分娩过程中感染的发生率。奥东说，如果该装置可以推广使用，那它可能成为阴道分娩中继产钳后的又一个创新发明。

## 备受医学界关注

据悉，奥东的发明吸引了医学界的关注，目前已获得美国和加拿大机构提供的研究经费。医学专家表示，奥东的这项发明有着广泛的应用前景，不仅能够在贫穷国家和地区挽救婴儿的生命，就算在比较富裕的国家，也同样能派上用场。来自世界卫生组织的马里奥·马里阿尔德指出，全世界每年大约有1.37亿次分娩，其中约有10%会出现并发症。难产时现在基本使用的是产钳和吸着杯这两种办法，如果医生缺乏训练，都可能导致大出血或压伤胎儿头部。相比而言，奥东发明的助产装置可能要更加安全，不过他强调这一装置还需经更多测试。

## 提供“一条龙服务” 哥伦比亚整形旅馆生意火

哥伦比亚第三大城市卡利近年来整形旅游市场红火，带动当地出现一种专为整形游客设立的整形旅馆。在那里，刚做完整形手术的外国人能受到更贴心、更专业的照料。

阿尔巴·迪亚斯现年55岁，在卡利近郊开办了一家整形旅馆，住店的客人都为到卡利接受整形手术的外国人。

迪亚斯的整形旅馆提供“一条龙服务”，从客人下飞机开始，直至对术后效果满意离开当地。这种旅馆不同于普通旅馆的地方在于，迪亚斯向术后恢复期的整

形游客提供更为专业的照料，包括特殊餐食、按摩等服务。为便于交流，她还雇用了一名能讲英语的双语护士。

迪亚斯近日表示，不少整形游客在做完手术后会情绪低落，“最重要的是爱，对于那些离开家来到这里的人，我们能给予的爱是他们所需要的。在地球的另一处，他们的家人、孩子也忍受着别离”。

如今，迪亚斯的整形旅馆有10多间客房，住宿一天收费55美元至68美元不等，生意非常红火。

据国际美容整形外科学会（ISAPS）的统计显示，哥伦比亚是拉美地区第三大整形手术供应商，每年要实施超过20万例整形手术，占全球总量的3.3%。

该学会秘书、卡利的整形外科医生莉娜·特里纳纳说，整形当然存在风险，约3%至5%的患者对整形效果不满意。但她同时强调，在哥伦比亚，没有非法行医者，而当地的整形技术已达到世界一流水平。“现在，我们的欧美同行也必须到这里学习如何‘雕出’美好身材。”

新华社

## 环宇奇闻 STORIES



### 与狮共舞

中东阔少胡迈德近日上传到网上的照片引起轰动，他“勇敢”地与一头狮子站在奔驰（Benz）跑车顶上，一起舞蹈。

胡迈德的行为引发许多人效仿，包括有人将猎豹放在急速航行的快艇上，更有

人将头放进狮子口中。

英国《每日邮报》



### “跑赢”猎豹 肯尼亚村民为山羊“报仇”

非洲国家肯尼亚不仅出了很多优秀的长跑选手，就连普通民众也非常善于长跑。近日，该国的村民竟然徒手追捕到两头偷吃山羊的猎豹。

英国广播公司（BBC）报道，肯尼亚东北部的一个村落的人们以喂养山羊为生。饲养山羊的村民近日表示，有两头猎豹天天来村里偷吃他们的山羊，每一次最少都会咬死一头。村里的男人想联

合起来对付这两头猎豹，于是在村里守候，等待猎豹的出现。

村民哈桑有15头山羊被这两头猎豹咬死。有一天，当中午最热时，趁猎豹躲在阴凉地方休息，村民们的追捕行动开始了。猎豹是短跑冲刺健将，但却不擅长跑。在被追逐6.4公里后，猎豹终因体力不支“束手就擒”。村民们合力将两头猎豹捉住，将它们交给肯尼亚野生动物服务机构。

### 鬼附身？大马少女看电影发出“兽哮”

一名马来西亚少女近日在文莱一处电影院看电影时，突然失控尖叫，类似动物的吼叫声，让人听了不寒而栗。

北京人民网援引台北东森新闻云网站报道，少女失控的视频近日被上传到网络。在短短46秒的视频中，只见这名少女不时

痛苦地前后晃动。周围有人推断，其“撞邪”“被鬼上身”，许多人为其念咒祈福。不料，少女情况反而更糟，开始发出类似猛兽咆哮的声音。

许多网民认为这样的吼叫声不是人类可以发出的，最后这名少女是否康复，尚不得而知。

### 屏息6分32秒 英男潜百米水下破纪录

一英国男子迈克尔·博德近日屏住呼吸逾6.5分钟，潜入100米深的水下，打破英国自由潜水的纪录，成为英国第一个下潜到这一深度的挑战者。

英国《每日邮报》报道，42岁的迈克尔原来是皇家海军陆战队的突击队员，现在是自由潜水教练。近日，他在巴哈马群岛参加潜水竞赛，打破英国纪录——

96米的下潜深度。迈克尔透露，比赛前几天，他在训练中还出现了昏厥，参赛时他做出一些改变，减少身上装备的重量，只穿着单片脚蹼，最终顺利完成挑战。

不过虽然能屏住呼吸6分32秒，但是迈克尔没办法不受自由潜水的压力影响，据悉自由下潜到水下100米时肺会被挤压到正常大小的1/4。